

公开分手后胡杏儿回应媒体:“我们是冷静了一段时间,是分开了,已经是几个月前的事。”她没有断

然否定黄宗泽“偷吃”,只是强调说:“我只可以说我没有第三者!”

——羊男



主持人:羊男

闷而不骚,不娱自乐。久居八卦暴风眼,混迹江湖多年,已臻看花非花、拨云见月之境,擅长以理科生的逻辑思维解剖娱乐圈。

八卦掌

欢迎登录新浪、腾讯、都市圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

一周星声



## 小生“无情”

9年前的秋天,TVB重金推出一部大制作《冲上云霄》,观众在为身着帅气机师制服的吴镇宇、马德钟意乱情迷的同时,记住了几张俊朗不凡的青春面孔,他们是吴卓羲、黄宗泽、马国明、陈键锋。TVB有意效仿台湾红极一时的偶像剧《流星花园》,将他们塑造成港版的F4,因他们在剧中均为飞扬航空(Solar Airway)的机师,因此得名“Solar Four”,即S4。

一转眼近十年过去,《冲上云霄》终于开拍续集,主角依然是型到爆炸的吴镇宇,当初的S4却只剩下吴卓羲与马国明继续出演。S4并未如TVB所愿造成风潮,这些年来,各有各的发展,有人终于影视双栖,有人从偶像转型实力,有人戏外比戏里精彩,有人已经离巢远行,却没有一个找到感情归宿。

### 过不了七年之坎

直到一个月前,黄宗泽还是S4中感情最稳定的一个,与同公司的女朋友胡杏儿交往已经7年有余。胡杏儿与黄宗泽于2004年因拍摄剧集《我的野蛮奶奶》擦出火花,二人感情细水长流。去年年底,胡杏儿夺视后奖项时将恋情浮出水面,在台上对男友黄宗泽发布爱的宣言:“希望我们一路接受大家!”之后多番在公开场合秀恩爱,接受采访时提到另一半,言语中也流露出无限的甜蜜爱意,今年上半年还不止一次地传出准备在年内结婚。

《冲上云霄II》筹拍时,原本吴镇宇、张智霖只是客串,除了早已离开TVB北上发展的陈键锋,黄宗泽、吴卓羲及马国明一同担任主角。接了国内影视大制作《面包树上的女人》邀约档期调不过来的黄宗泽与公司商量后获批放弃出演《冲上云霄II》,专心赚人民币并积累国内人气。随后接受采访时,被问及“放弃与女友胡杏儿再度合作机会会不会觉得可惜”时,还强调两人在同公司合作机会少不了,并强调自己回内地工作女朋友很放心。谁都没有想到,正是这个决定,让一段历时7年的感情就此终结。

7月底,港媒爆出黄宗泽与胡杏儿分手的消息,当月24日,胡杏儿在接受查小欣电台节目访问时承认与相恋七年的男友黄宗泽分手,并称:“他的事与我无关!”随后,黄宗泽亦接受查小欣电话采访,证实和胡杏儿分手,并称双方达成共识,和平分手,没有第三者。黄宗泽之所以特意强调没有第三者,是因为在分手证实前,关于他在拍摄《面包树上的女人》时与内地性感女星柳岩打得火热的传闻已经喧嚣尘上。

爆料称剧中黄宗泽与柳岩饰演一对旧恋人,有不少亲密戏,拍摄现场他们不避嫌眉眼来去,收工更相约出去玩,两人的亲密关系很快传到胡杏儿耳中,对他已经“三番四次容忍”的胡杏儿,明白他改不了,终于下定决心,半个月前拍完剧回港就向黄宗泽提出分手。随即,柳岩通过公司发表声明,强调自己与黄宗泽并无私交,更无介入他人感情,因声明言辞得体、有理有节,发表后不再被纠缠。

而公开分手后胡杏儿出席宣传活动时回应媒体:“我们两个都是艺人,在一起那么久也是需要跟大家交代一下,我们是冷静了一段时间,是分开了,已经是几个月前的事。”她没有断然否定黄宗泽“偷吃”,只是强调说:“我只可以说我没有第三者!”有指黄宗泽曾努力挽救感情,胡杏儿听到后连番叹气说:“两个人一起,很难说得清清楚楚,这样公开地说对大家都不公平。”

虽然胡杏儿表示两人已经分开几个

月,但是两个月前黄宗泽接受查小欣电台节目采访时,提起胡杏儿言语中依然带着甜蜜爱意,若非胡杏儿为了避免媒体进一步炒作近期事件而故意混淆视听,便是黄宗泽演技实在了得。

一向把黄宗泽当成干儿子一样疼爱的TVB制作资源部总监乐易玲力证黄宗泽没有劈腿,而且一直很想跟胡杏儿结婚。虽然TVB公关部极力将事件中的黄宗泽塑造成为有担当、负责的男人,并发“为胡杏儿买巨额保险”稿为其加分,但无减他在港媒心中的“花花公子”印象:“黄宗泽很会玩,和女孩玩几次就不再理人家,减少麻烦上身的机会。他一个人有三部电话,一部是应对胡杏儿和家人,一部工作,一部就方便回避女友勾引女人,绝对是惯犯招数。而他的玩伴大多是TVB金牌监制钱国伟牵线认识。”

### 花花公子吃闷亏

严格来说,黄宗泽的“花花公子”形象还只是传闻,而吴卓羲则已是“花花公子”的代名词了。他出道以来桃花不断,将不少花旦美女追到手,不但与在TVB合作拍戏的众多女艺人例如官恩娜、邓颖芝、钟嘉欣、余诗曼、梁靖琪、徐子珊等发展超友谊关系,在内地拍戏时几乎每部戏都有与同剧女演员发生关系的传言。

他的风流韵事在各剧组之间广泛流传,在上海拍摄《大丫鬟》时,在夜店认识了有名的性感尤物张馨予,对媚眼如丝、电力十足的她惊为天人,立即展开积极攻势,火速来电。之后,张馨予又飞到香港。吴卓羲不愿承认,还辩称是女方想红而借他炒作。

能在短短的两三年内从籍籍无名的网拍模特到出演多部大制作电影,张馨予自然不是省油的灯,手段与身材一样了得的她,在吴卓羲对她若即若离、一边否认关系一边勾搭别的女星时,故意装“失误”用吴卓羲的手机发性感自拍照,表明身份宣示主权,吓得吴卓羲急忙删帖竭力安抚。

这段分合多次的恋情一直不被看好,港媒借用电影《志明与春娇》里的台词“婆婆遇着脂肪客”来形容两人的关系。今年6月29日,吴卓羲罕见地在微博谈及双方恋情:“对于我的感情事,我只可以讲我俩现时很开心幸福没有什么改变,拍拖是很普通的事情,希望大家支持和明白。”首度公开承认张馨予是他的女友,让所有人大跌眼镜。

讽刺的是,相隔3天,张馨予即透过经理人宣布已跟吴卓羲分手,相当戏剧性。张馨予之前一直想公开恋情,但吴卓羲却不为所动,最终张馨予主动提出分手。吴卓羲一开始以为她只是闹情绪,但女友之后拒接其电话并拒回短信,令他大感不

妙,这才在微博高调示爱以求原谅,没料到为时已晚。吴卓羲曾问张馨予能否回头,但得到的回应是,之前她为他承受了太多压力,现在拒绝复合。

须知道,如今的张馨予亦非当年靠爆乳走红于网络,因在国内难以转型而独闯香港影坛的无名之辈,先后出演了邵氏贺岁大片以及徐克导演真正大制作《3D龙门飞甲》的她,在电影圈站稳脚跟,成功“洗底”杀回国内。她没必要再容忍吴卓羲到处沾花惹草,逢女必调戏的“习性”。

### 没绯闻未必是好事

马国明出道时被指形象不够时尚,当偶像很勉强,并不被看好。经过几年磨练后,他却成为新一代小生中演技最受肯定的一位,当时的总经理陈志云对他赞誉有加,影后吴君如更夸他有周润发当年的影子。

马国明与陈豪是TVB里出了名不泡妞的两位男艺人,一直兢兢业业在TVB拍电视剧的他,多年来感情生活只有曾华倩与胡定欣两段还来不及认真发展就已经结束的关系,不像同期出道的林峰、吴卓羲、黄宗泽那样一直被绯闻缠身。

马国明在接受采访时表示:不是自己不想拍拖,一来一年到头待在TVB拍戏不出去交不到朋友,二来自己不怕闷的性格使然。直言拍拖浪费时间浪费钱的他,承认自己会浏览网页排解寂寞。虽然因此引起一番指摘,被冠以“欲男”头衔,但形象依然比几位“花花公子”显得正派一些。

久无绯闻的马国明最近被指暗恋胡杏儿已经多时,而今年胡杏儿与黄宗泽宣告分手,他有可乘之机,恰巧碰上两人合作新片,因而对其展开了攻势。这条新闻怎么看都是新剧宣传稿,可信度极低。但没绯闻对艺人来说并非好事,意味着低人气、吸金力不足,林峰、吴卓羲等早已名车代步豪宅安居,马国明还在为“脱贫”努力。

陈键锋曾经是S4中最被看好的一位,他外貌俊朗、形象健康,2003年担纲《律政新女王》之后就被称为TVB四大小生之首,林峰、吴卓羲等都排在他后面,而当时马国明还在龙套与配角间徘徊。之所以后继无力,并失意离开TVB,陈键锋吃亏就吃亏在他的性向不明。

虽然香港娱乐圈钟情同性的男艺人并不罕见,但在对于相当保守的TVB而已,这比“花花公子”更不能接受,虽然他并未“出柜”但也从未极力否认,并因此得罪TVB高层而遭到冷落,放任他回内地拍戏,在2010年与TVB合约到期后不再续约,彻底留在国内发展。一直闷头拍戏,不炒作、无绯闻、拒绝曝光私生活的他,也和马国明一样,虽然片约不断,但始终欠缺人气,无法上到一线的位置。

羊男

### 结婚不一定是最爱

我很庆幸我选择了这样的人生,如果我现在到这个年纪,还在为爱情和事业迷茫,像没有根的浮萍一样漂泊,我会觉得挺失败的。我很庆幸我在半大不大的懵懂阶段就毅然决然的选择了安定,坚定的结婚生子,先成家再立业。其实这些选择是要带些冲动去完成的……

——语出刘芸

写给姑娘们:

如果让我回到20岁,我依旧会选择自己喜欢的男人跟他从开始享受一段美好的爱情。原因是我到了40岁知道结果,那些房子汽车,只要我踏实过日子努力工作,不论好坏高低我总会有,但20岁时候的两情相悦年轻的朝气蓬勃的身体,一起挨苦的欢笑与眼泪,那些宝贵的人生经历,过去了,就再不会回来。

——语出编剧六六



当你提起勇气面对困难,面对自己,就没有任何人和事,可以杀死你了!所以人生经过的每一次难关,每一个心痛,也会是你的好医生,医好你每一个病。

——语出陈奕迅

爱里没有彼岸,只有不断前行。

——语出王珞丹

爱情面前谁怕谁,爱就是你静静地来到我的身旁,并没有任何声响。

——语出霍思燕

如果可以,我想给你我的青春。

——语出高圆圆

逃跑不意味着自由,面对不意味着勇敢。抛开一切的自以为,就这一秒晃眼的光,可以完美到忽略整个世界。

——语出张靓颖

不管你喜不喜欢自己,都要学会喜欢自己。

——语出刘诗诗

人生如戏,演员角色你决定,好人坏人,是你人生这部戏必定会出现的角色,亲情爱情友情是在你每个阶段都会有不同的戏份,你的喜怒哀乐牵动着你身边所有的人,你的人生是喜剧还是悲剧,你自己决定。因为人生这部戏,导演就是你!

——语出罗志祥

结婚不一定是最爱。

——语出梁朝伟

单身有很多好的地方。

——语出周迅

夫妻两人过日子要像一双筷子,一是谁也离不开谁,二是什么酸甜苦辣也都能够一起吃。

——语出小S老公许雅钧

抄台词

### 感叹它是最好的时光

曾经拥有的,不要忘记。不能得到的,更要珍惜。属于自己的,不要放弃。已经失去的,留作回忆。

——摘自《曾经》

多读书,多看报,少吃零食,多睡觉。

——摘自《爱情公寓》

所有的时光都是被辜负被浪费后,才能从记忆里将某一段拎出,拍拍上面沉积的灰尘,感叹它是最好的时光。

——摘自《最好的时光》